



С профессиональным праздником сотрудников СУ СК России по Вологодской области поздравляют дети



С приближающимся профессиональным праздником своего любимого папу и его коллег - сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области поздравила дочь руководителя отдела криминалистики регионального следственного управления СК России подполковника юстиции С.А. Тихоничева.

Сергей Анатольевич проходит службу в органах СК России с 2007 года. На своем профессиональном поприще руководитель отдела криминалистики занимал различные должности: следователя, старшего следователя территориального следственного отдела, следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления, заместителя руководителя этого отдела. В настоящее время Сергей Анатольевич, отдав многие годы службе в качестве следователя, возглавляет отдел, на сотрудников которого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

возложен широкий спектр задач, справляться с которыми возможно не только благодаря опыту и подготовке, но и теплой атмосфере в кругу родных и близких.

Полине, дочери Сергея Анатольевича, 11 лет. Она обучается в 5 классе и является очень способным творческим ребенком: любит рисовать и лепить из пластилина. Подаренная папе поделка отражает его ежедневную ответственную, трудную и кропотливую работу.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1592953>